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S.V. DISHOEK

CONCEPTVERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING
gehouden op vrijdag 10 maart 2017 in zaal “De Lammerenburcht”’ 

Aanwezig: 76 leden 
Aanwezige bestuursleden: de heren F. de Konink, K. Krijger, P.J. Mersie (voorzitter) en S. Wielemaker.
Gasten: de heren L. Fransen en  A. Buma van de Stichting Strandexploitatie Veere, dhr. H. Sakkers voor agendapunt 2 en de heren D. Lukasse en J. Jimmink voor agendapunt 4. 

1. Opening en vaststelling van de agenda
Dhr. Mersie opent de vergadering en heet allen welkom. Op verzoek van dhr. Sakkers wordt de volgorde van de agendapunten 2 en 3 omgewisseld.
Vervolgens wordt met een minuut stilte stilgestaan bij het overlijden van de volgende leden van onze vereniging: 
Margreet Vermeulen, die jarenlang het secretariaat van SV 15/16 heeft verzorgd,
Ad van der Heijden, kastcoördinator, en Ronald Schukking. 

2. Lezing over de Tweede Wereldoorlog en de strijd bij Dishoek
Het woord is aan dhr. Hans Sakkers, auteur (met Hans Houterman) van het boek “Strijd om Dishoek november 1944 Slotfase in de slag om de Westerschelde”.
Dhr. Sakkers: Aan de hand van dia’s zal ik iets vertellen over de geschiedenis van Dishoek. Al vanaf de 16e eeuw was dit gebied militair gezien interessant. 
De dood komt in de verhalen vaak naar voren: het zou een plaats zijn waar dieven zijn opgehangen, het mythologische Troje zou hier gelegen hebben, Dis was de Keltische god van de dood.
Het was een agrarisch gebied, maar het duingebied was weinig vruchtbaar. 
Tussen de 2 Wereldoorlogen kwam het toerisme op gang. 
Het Nederlandse leger had in de duinen een kustbatterij, daar moeten nog 2 bunkers van over zijn, maar die zijn niet meer te vinden. Het was in 1940 de best bewapende batterij in Zeeland. Na de capitulatie op 17 mei 1940 is alles direct vernietigd om te voorkomen dat het in de handen van de vijand zou vallen. 
De Duitsers gingen aan de slag om de batterij weer op te bouwen, er moesten kanonnen komen en de batterij van het Duitse waddeneiland Nordeney werd naar Dishoek verplaatst. Het in de duinen staande huis van de Joodse diamanthandelaar Norden uit Antwerpen werd geconfisqueerd en als officierswoning in gebruik genomen (dhr. Norden was inmiddels vertrokken). De Duitsers bouwden grote bunkers, o.a. voor de opslag van munitie. Na de oorlog bleek dat die bijna leeg waren. Er is veel geschoten richting Zeeuws Vlaanderen ter ondersteuning van de Duitse troepen aldaar. 
Er zijn foto’s van de bunkers + geschut. De bunkers waren sterk: de bommen van de Lancasters hadden geen effect op de constructie. 
Op 1 november 1944 was de batterij vuurklaar. Er waren, als proef, versperringen op het strand aangebracht om een landing door geallieerden tegen te gaan. 
Het terrein bij Dishoek en Valkenisse is het enige gebied van de Slag om de Westerschelde dat nog onaangetast gebleven is. Elders is alles verdwenen door dijkverzwaring enz. Hier zijn de loopgraven nog herkenbaar aanwezig. 
Er zijn ook nog Duitse bunkers te zien, die zijn sinds enkele jaren toegankelijk met een gids. 
De bunkers werden gebouwd in het Waterwingebied. Dat was  moeilijk laveren voor de directeur van de Watermaatschappij Vlissingen. Het heeft ertoe geleid dat de tankgracht die rond Vlissingen werd aangelegd, niet tot in de duinen is door getrokken maar dat een deel vervangen is door een 500 m. lange rij “drakentanden” (deels nog steeds zichtbaar). Het bleek niet voldoende, en er werd een dam geslagen om verlies van drinkwater te voorkomen. 
Dan komt de strijd er aan. Het eerste teken was de executie van 6 mannen in november in de duinen van Valkenisse. Zij hadden verzetsdaden gepleegd. Dit was de eerste keer in Nederland dat door het Duitse  militaire gezag het standrecht werd toegepast. 
De dijken werden gebombardeerd en braken. Het was de bedoeling om zoveel mogelijk gebied onder water te zetten en verbindingen onmogelijk te maken. Dit is deels geslaagd. Maar de zware bunkers met de kanonnen waren nog intact. Dit kwam de geallieerden duur te staan. Op 2november was de opmars gevorderd tot de tankversperring bij Valkenisse. Na zware beschietingen door de Duitsers moesten de geallieerden zich terugtrekken. Er kwam ondersteuning van artillerie uit Breskens en de commando’s hergroepeerden zich. De volgende dag werd de batterij ingenomen. 
Een bijzonder verhaal: een onervaren Duitse arts ging door de linies om hulp te vragen aan een Engelse arts voor de behandeling van een zwaargewonde soldaat. Doc Forfar heeft deze hulp verleend, want zoals hij zei: het Rode Kruis kent geen vijanden. 
En dan is er het mysterie van de 2 Duitse officieren die dood gevonden werden: executie door eigen manschappen, geallieerden? Er zijn geruchten, maar niemand weet het. 
Er zijn in de zware gevechten om Dishoek veel gewonden en doden gevallen. 
Hier in Dishoek kun je de sporen van de strijd nog zien. 

Dhr. Mersie dankt dhr. Sakkers voor zijn boeiende verhaal en overhandigt hem een attentie. Meer informatie over de strijd bij Dishoek is te vinden in het boek van dhr. Sakkers. 

3. Stichting Strandexploitatie Veere (SSV)
Dhr. Fransen: Na 12 jaar is dit de laatste keer dat ik als directeur in uw vergadering ben. 
Voor wat betreft de samenwerking met het Waterschap Walcheren en de gemeente Vlissingen verandert er voor u niets. In 2017 wordt beheer en onderhoud van de Vlissingse stranden door SSV verzorgd. Dat betekent dat de reinigingsmachine doorrijdt over de Vlissingse stranden en de handmatige schoonmaak ook daar gedaan wordt, alsmede het beheer van de voorzieningen op het strand. 
Wat er wel aan zit te komen is de nieuwe opdracht van de Gemeente aan SSV voor 2018-2021: er moeten nieuwe afspraken gemaakt worden. Dat kan consequenties hebben voor u. Daar wordt over gesproken met uw bestuur. Het kan zijn dat de samenwerking die SSV met de gemeente Vlissingen en het Waterschap heeft, wordt voortgezet: één beheersorganisatie voor de Walcherse kuststrook. Dat zou logisch zijn. Dan wordt SSV weer SSW: Stichting Strandexploitatie Walcheren. Er wordt onderzoek gedaan naar de meest optimale vorm. De uitslag wordt in juli verwacht en die wordt dan besproken. 
Vraag vanuit de leden: Ik heb in de PZC gelezen dat “marktconforme prijzen” weer aan de orde komen. Wij hebben daar in het verleden toen Anita Kramer directeur was, strijd over gehad. Komt het nu weer terug?
Dhr. Fransen: Het artikel gaat niet over het Veerse strand. Uw bestuur zal betrokken worden bij de plannen voor 2018-2021. 
Reactie vanuit de leden: De opbrengsten voor alle Zeeuwse stranden moeten omhoog tot € 300.000!
Dhr. Fransen: Waar dit vandaan komt is mij niet bekend. Het Waterschap wil graag een hoge vergoeding van de gemeente Vlissingen voor de stranden die voor verhuur worden gebruikt. De bedragen zullen ergens vandaan moeten komen. Ik denk niet dat de tarieven omhoog gaan. Het ligt niet in de lijn van mijn verwachting (vanaf 1 april 2017) dat de tarieven van de slaaphuisjes bij Dishoek op dezelfde manier zullen stijgen als destijds toen Anita Kramer directeur was. 
Het is aan mij gevraagd om het onderzoek uit te voeren naar de optimale beheersstructuur voor de hele kuststrook van Walcheren. Daar heb ik bepaalde gedachten bij. Maar niet in de lijn dat de slaaphuisjes bij Dishoek meer moeten gaan betalen. 
Mijn opvolger is Tim Wouters, hij was werkzaam in een managementfunctie bij ADRZ. Hij is begin 30 en kan met een frisse blik naar de zaken kijken. 
Vraag vanuit de leden: U zegt dat het bestuur van SVD betrokken wordt bij de plannen voor de toekomst. Hoe gaat u dat doen?
Dhr. Fransen: Het gaat dan om de tariefsontwikkeling en de nieuwe opdracht van de Gemeente aan SSV, en of dat consequenties heeft voor de prijzen. Ik ga ervan uit, dat is altijd zo geweest, dat het in overleg gaat met degenen die het aangaan. Mijn onderzoek gaat over het uitbreiden van het werkgebied. Aan het werk en de kwaliteit zal niets veranderen. 
Reactie vanuit de leden: Hoe gaat u het doen. Structureel of ad hoc. Vooraf overleg, of achteraf er naar kijken. Wordt het concept voorgelegd aan de stakeholders? 
Dhr. Mersie: Wij zijn in overleg met het Waterschap. Wij hebben in het afgelopen jaar al overleg gehad. Wij doen ons best om te proberen dat het geen extra geld kost, of anders zo weinig mogelijk. Wij proberen in gezamenlijkheid een oplossing te zoeken voor de taakstelling van het Waterschap. 
Dhr. Fransen: En wij hebben 2 x per jaar overleg met het bestuur SVD. 
Ik wil het bestuur hartelijk danken voor de goede samenwerking in de afgelopen jaren. 
Dhr. Mersie: Wij willen u ook hartelijk danken voor de fijne samenwerking en u heel veel succes wensen in uw nieuwe functie. Wij komen elkaar weer tegen, en ik hoop op weer een goede samenwerking (en overhandigt hem een attentie namens SVD). 
Dhr. Buma: Ik begin met u een compliment te maken. Wij hebben vaak strijd gevoerd over vuilnis. Het is voortreffelijk verlopen in 2016, applaus voor u zelf!
Wij hebben het strandregister iets veranderd, de cabines van de slaaphuisjes gescheiden. U kunt alle vorige stukken met maten en zo weggooien. Er is weinig veranderd t.o.v. vorig jaar. Het zal één dezer dagen op de site staan. 
Het strand is al afgevlakt. 
Dhr. Mersie: Ik heb gezien dat er al volop gewerkt wordt. Maar er liggen nu veel stenen op het strand omdat de bovenste laag zand is weggewaaid. Wij zullen daar een brief over schrijven.
Dhr. Fransen: Met de zandopspuiting zijn veel stenen mee gekomen, dat is niet altijd even prettig. Wij zijn hierover in overleg met Rijkswaterstaat. Zij houden de boot af. Wij kijken of wij de stenen kunnen verwijderen met een “zeef” op de bak van de shovel. Als deze proef lukt, dan hebben wij een idee van de tijd en de kosten die de verwijdering met zich brengt en dan gaan wij overleggen met RWS of zij daar iets van willen betalen. Enige druk vanuit het bestuur SVD zal helpen. Wij kijken eerst wat de oplossing kan zijn en wat het kost. Als dit bekend is nemen wij contact met jullie op.
Dhr. Mersie: Dat is prima. Dank aan de heren van SSV voor de toelichting. 

Mededelingen 
Dhr. Mersie: U krijgt na de pauze een presentatie over het Voorstel vaste bekabeling, een uitleg door de technische commissie. Het financiële verhaal komt later, mogelijk komt er een extra ledenvergadering in het najaar 2017.
Bij agendapunt 14 hebt u gezien dat er een aantal nieuwe bestuursleden wordt voorgesteld door ons. Wij hebben geen tegenkandidaten gekregen. Wij gaan ervan uit dat u er allemaal mee instemt. Wij hebben veel moeite moeten doen om bestuursleden te vinden. Wij zijn blij dat wij 3 mensen bereid hebben gevonden: Anita v.d. Ent als secretaris, Reinier Zaal als penningmeester en Hans Scheers als bestuurslid Infra, onder voorbehoud betreffende de haalbaarheid om het werk te kunnen organiseren met water- en elektra vrijwilligers. Na een bijeenkomst met deze mensen neemt hij een besluit over zijn kandidatuur. 
Na de pauze zal ik u vragen of u met de nieuwe bestuursleden instemt. 
Anita heeft huisje nr. 326, Reinier nr.190 en Hans nr. 191. In de pauze kunt u al met hen kennismaken.
Wij verzoeken u vragen voor de Rondvraag (voor zover deze niet voorafgaand aan de vergadering al zijn ingediend) tijdens de pauze melden zodat wij een goed antwoord kunnen voorbereiden.

      Hierna wordt de vergadering onderbroken voor een korte pauze, Transportbedrijf Wielemaker biedt de aanwezigen een drankje aan. De leden waarderen dit met een applaus. 

4. Voorstel vaste bekabeling 
Power Point presentatie.
Dhr. Lukasse: Het voorstel is destijds uit nood geboren: de mogelijke aanleg van vaste riolering.  De vraag naar vaste bekabeling kwam echter steeds weer naar boven. Het gaat nu niet alleen over vaste bekabeling maar ook over de mogelijkheid van meer elektrische afname, 16 AMP. Ik wil de discussie voeren om te horen of er belangstelling is voor vaste bekabeling en dan een extra vergadering beleggen in het najaar voor besluitvorming. 
In drie  beelden zien we de situatie van het strand vanaf strandpaviljoen Piet Hein (groep 1), middenin strandpaviljoen Vloed (groep 2) tot strandpaviljoen De Boomerang (groep 3). 
We hebben dus 3 groepen huisjes en ook 3 aansluitingen van Delta. 

Argumenten voor aanleg van vaste bekabeling zijn:
– bedrijfszekerheid, kwetsbare losse kabels
– levensduur kabels, tijd voor vervanging
– uitrollen en opruimen vereenvoudigd (alleen kasten ophangen/afnemen/opslaan)
– minder kwetsbaar voor diefstal
– minder kosten opslag

Bij Piet Hein/groep 1 ligt er een vaste kabel tot aan de eerste kast, navolgende kasten zijn allen gekoppeld met losse kabels.
Bij strand Vloed/groep 2 is er een bijzonderheid: daar sluit strand 15/16 aan met een eigen elektrische aansluiting.  Toen de slaaphuisjes zo’n 10 jaar geleden geclusterd  werden in opdracht van (toen nog) SSW was er voor een aantal huisjes die bij strand 15/16 gevoegd werden onvoldoende vermogen beschikbaar. Met als gevolg, deze ca 13 huisjes zijn met een lange kabel vanaf de andere kant aangesloten op een elektrakast van SSW.
 
Bij strand Boomerang/groep 3: Hier ligt al vaste bekabeling, maar met een capaciteit voor 6 AMP. Het is een heel grote afstand naar de Delta-aansluiting aan de landzijde. 

Voor wat betreft de levensduur: niemand weet precies hoe oud de losse kabels zijn die er jaar na jaar al liggen. Onder goede condities gaan de kabels 40-50 jaar mee. Maar op het strand is dit zeker niet het geval: uitrollen, oprollen, hoge temperatuur en blootstelling aan UV-straling. De technici denken dan aan een levensduur van maximaal 20 jaar. Die is nu wel bereikt.
Diefstal: de kabels liggen 1 nacht onbeheerd op het strand. De prijs van koper is erg hoog, het risico op diefstal neemt toe. 
De kosten van opslag bedragen thans € 900 per jaar, dit wordt dan per jaar aanzienlijk minder. 
Het idee van de aanpak: wij gaan uit van voldoende dikke kabels geschikt voor 16 AMP met de achterliggende gedachte dat je het niet doet voor 10 jaar, maar voor 20-30 jaar. Het is een forse investering dus doe het goed, ongeacht of je 16 AMP wil afnemen. Wij stellen voor een éénduidige aanpak op alle strandgedeelten. Het idee is koppelkasten te plaatsen met vaste kabels die blijven liggen. In het voorjaar moeten dan alleen de grote kasten worden opgehangen (resp. in het najaar weghalen). De strandhuiseigenaren maken dan met hun eigen kabel de aansluiting van hun huisje naar de kast. Als wij beginnen, willen wij alles achter elkaar uitvoeren. Het zal niet in 1 jaar lukken maar wij willen het kort achter elkaar doen. 
De kosten worden globaal geraamd op € 180.000, we hebben 178 aansluitingen, dus dat is ruim € 1000 per huisje. Dat is een momentopname, de koperprijs stijgt. Wij krijgen nu een prijs voor 1 maand. De berekening is gemaakt in overleg met de installateur. Jan Vos en Joop Jimmink hebben er als deskundigen op elektragebied naar gekeken. We hebben nu € 50.000 in de spaarpot. 
Stappen om te besluiten:
Denk eens goed na over het voorstel. Er zijn nu ongeveer 1/3 van de leden aanwezig, dus het bestuur zal eens goed nadenken over hoe de mening van alle leden geïnventariseerd kan worden, kijken of er draagvlak is. En de vinger aan de pols houden om de kostenraming te preciseren en verduidelijken. 
Het maakt een groot verschil of je voor 6 of 16 AMP gaat. Dat heeft te maken met de dikte van de kabels. Kabels voor 16 AMP kosten € 70 per meter, voor 6 AMP is dat de helft. De vaste bekabeling bij De Boomerang is voor 6 AMP. Als de strandhuiseigenaren daar geen 16 AMP willen, dan hoeven wij daar geen nieuwe kabel te leggen. 
Er moet in de duinen gegraven worden, schade aan de natuur is nooit een punt geweest, er werd een pol helm uitgehaald en teruggeplant en het groeit gewoon verder. Dus wij denken dat dit wel meevalt. Er moet wel een vergunning aangevraagd worden bij het Waterschap. 
Opmerking vanuit de leden: Op ons strand hebben wij de kabels verlegd, een gat gegraven van 2 ½ m diep en daar zie je nu niets meer van.
Dhr. Lukasse: Aandachtspunt is: als iedereen 16 AMP heeft, dan kun je het niet allemaal tegelijk gebruiken. Tot hoever het wel kan, kunnen de technici niet  goed bepalen. Dat heeft alles te maken met gelijktijdigheid en piekbelasting. Dus kijken in de toekomst hoe de intensiteit zich ontwikkelt. En dat blijft lastig. Wij hebben wel gekeken naar de situatie bij Westduin die al 10 jaar vaste bekabeling hebben. Gelijktijdigheid en piekbelasting zit daar op ongeveer 10% en  met dit uitgangspunt gaan wij door. 
Vraag vanuit de leden: Wat kost het als wij de kabels vervangen door zoals het nu is, dus 6 AMP?
Dhr. Lukasse: Er kunnen veel varianten zijn. Wij hebben een voorlopige berekening gemaakt met een maximale en globale insteek. 
Vraag vanuit de leden: Welke apparaten mogen er in het huisje staan?
Dhr. Lukasse:  !6 Amp is zo’n 3.2 KW. Een zware frietpan vraagt al zoveel. Dus het blijft een aantal kleine apparaten (kachel, waterkoker, koffiezetapparaat) die bijv. ook op de camping gebruikt worden met een laag energieverbruik. En niet allemaal tegelijk aan zetten. Wat ook meespeelt is het gebruik door huurders, zij verwachten (te) veel.
Vraag vanuit de leden: Hoeveel bedragen de kosten van vergunningen van Waterschap, Delta?
Dhr. Lukasse: De kosten van Delta zijn niet hoog, dat kan de installateur doen. Ik maak me niet veel zorgen over de kosten van de vergunningen. E.e.a. moet nog wel opgevraagd worden.
Dhr. Scheers: Voor de Stichting Infra bedroegen de kosten van de vergunning voor het uitvoeren van graafwerk enkele 100-en euro’s.
Dhr. Mersie: De financiële consequenties zijn niet allemaal doorgerekend, wij willen ons vanavond richten op de technische kant. In de vergadering in het najaar komt er een concreet plaatje waar wij de financiële vragen meenemen. 
Dhr. Lukasse: Als je alles tot in detail laat uitrekenen ben je advieskosten verschuldigd. Het is een hele klus. Daarom deze berekening. 
Vraag vanuit de leden: Wat is de dikte van de voedingskabel van Delta? Als die niet de juiste dikte heeft, heb je een ander probleem.
Dhr. Lukasse: Toen Westduin aansloot is er voor strand Piet Hein een kast gezet die voldoende is om die hele groep aan te sluiten voor 16 AMP. 
Vraag vanuit de leden: 16 AM of 6 AMP, op campings is er vaak 10 AMP. Kunt u dit compromis in overweging nemen?
Dhr. Lukasse: Het is een heel goed alternatief. Het is al met de installateur besproken. Wij zullen dit model ook meenemen.
Dhr. Jimmink: Het moet wel duidelijk zijn dat je met z’n allen niet onbeperkt 16 AMP kunt gebruiken, dan vliegen de zekeringen er uit. 
Uit de cijfers blijkt dat wij iets meer dan 200W per deelnemer als maximum vermogen afnemen. Wij zijn ervan uitgegaan dat wij 300W kunnen afnemen. 
Vraag vanuit de leden: Doet SV 15/16 ook mee?
Dhr. Castel (van de kommissie techniek van SV 15/16): Nee. 
Vraag vanuit de leden: Ik kan mij voorstellen dat het bedrag dat betaald moet worden voor iemand te hoog zal zijn. Wat dan?
Dhr. Mersie: Het zijn de kosten per huisje. Wat het precies wordt, is in het najaar bekend. Dan moeten wij uitzoeken of het op te brengen is. Anders moet er een alternatief komen. Als je de installatie vervangt moet je er ook goed naar kijken dat de nieuwe installatie lang mee kan gaan.
Vraag vanuit de leden: Hoe gaat het proces verder? Ik vind dat je de voor- en nadelen van alle alternatieven moet aangeven en de kosten en de belasting voor het milieu. En ik vraag mij af: als wij dit al 20 jaar geleden hadden besloten, dan hadden wij nu wel heel lange kabels moeten hebben van het huisje naar de kast.
Dhr. Lukasse: Er is voorzien in een “lus” bij de koppelkasten zodat je ze nog omhoog kunt trekken, dus voor de komende decennia geen probleem. 
Vraag vanuit de leden: Er moet een vergunning komen, dat kan nog wel even duren, zie het paardenpad dat duurde 2 jaar. 
Vraag vanuit de leden: Is in de berekening meegenomen dat alle kasten vervangen moeten worden, en alle zekeringen?
Dhr. Lukasse: De RVS-kasten blijven gehandhaafd, de vervanging van de zekeringen zit in de prijs.
Opmerking vanuit de leden: Ik stel voor verschillende offertes aan te vragen, daar kun je mee besparen.
Dhr. Lukasse: Het gaat om prijs en kwaliteit. Wij willen graag als Stichting Infra een ingang hebben bij de Technische Unie zodat wij mogelijk zelf kunnen inkopen. Wij hebben een andere installateur gehad, maar dat contact is opgezegd. Wij zoeken een goed evenwicht. Zet alle suggesties op de mail naar de Vereniging. Wij kunnen er ons voordeel mee doen.
Vraag vanuit de leden: Brengen de oude kabels nog wat op?
Dhr. Mersie: Dank voor uw reacties. Geef uw vragen en opmerkingen aan ons door. Spreek Dirk of Joop aan. Wij proberen er zo helder mogelijk op terug te komen. Ik denk dat u nu een aardig beeld hebt van onze gedachten over de vaste bekabeling. 
Dank aan Dirk en Joop voor hun werk aan dit voorstel.
     De leden belonen de inzet met een hartelijk applaus. 

5. Mededelingen 
Op de agenda staan mededelingen over:
– Het AED project: reanimatiecursussen  op 20 mei en 3 juni, 2 nieuwe AED’s aangeboden door Medtronic via Rob en Erica ten Hoedt. Deze AED’s worden geplaatst bij de huisjes nr. 182 en 176. Het gebaar wordt met applaus begroet.
– Het ontheffingsbeleid
Dhr. Mersie: Wij hebben voortdurend overleg met de Gemeente. We zitten op één lijn met SSV: het strand is een natuurgebied en het is niet bedoeld voor autorijden anders dan noodzakelijk. Dus zo weinig mogelijk en het goed regelen. Wij proberen de Gemeente wat af te remmen, zij lijken er ruimhartig mee om te gaan.

6. Verslag van de ledenvergadering van 4 maart 2016
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld, met dank aan en applaus voor de notulist.
Naar aanleiding van het verslag zijn er geen vragen of opmerkingen.

7. Jaarrekening 2016 SV Dishoek
Er zijn geen vragen of opmerkingen n.a.v. de jaarrekening.

8. Kascontrole 2016 SV Dishoek
Conform het verzoek van de kascommissie wordt door de leden aan de penningmeester decharge verleend voor de financiële administratie over 2016. De leden belonen de penningmeester Sander Wielemaker met een hartelijk applaus. 
De kascontrolecommissie 2017 bestaat uit Maria Wubben en Piet de Kam.

9. Begroting 2017 SV Dishoek
Er zijn geen vragen of opmerkingen n.a.v. de begroting. De leden gaan akkoord met de begroting.

10. Jaarverslag 2016 SV Dishoek
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag.

11. Jaarrekening 2016 Stichting Infra
Er zijn geen vragen of opmerkingen over de jaarrekening.

12. Ecovertassen
Dhr. Mersie: Wij gaan ermee door zoals tot nu toe. Wij hebben een paar opmerkingen van de leden gekregen over de inhoud van de ecotassen. Maar in overleg met SV Westduin laten wij het zoals het is. De tassen worden op 29 april door bestuursleden en vrijwilligers uitgedeeld.

13. Water- en Elektrawerk
Op 18 maart worden water- en elektraleidingen op het strand gebracht. Met dank aan Joop Jimmink en alle mensen die daarbij helpen. Geweldig dat er elke keer weer een groep mensen is die sjouwt en zorgt dat wij kunnen genieten van water en elektra op het strand. 

14. Bestuurszaken
Dhr. Mersie: Zoals al gemeld: 3 mensen hebben zich beschikbaar gesteld:
Anita v.d. Ent als secretaris
Reinier Zaal als penningmeester 
Hans Scheers als bestuurslid Infra (onder voorbehoud, zie boven)
bent u met deze voordracht akkoord?
    De leden geven met een hartelijk applaus te kennen dat zij de nieuwe bestuursleden graag welkom heten. 
Dhr. Mersie: Proficiat alle 3. 
Wij  moeten ook afscheid nemen. Vorig jaar zijn Sander en Connie bij het bestuur gekomen, maar beiden hebben moeten besluiten om goede redenen om te stoppen. Sander zit hier gelukkig nog aan tafel. Ik vind het jammer dat jullie stoppen, maar ik wil beide bestuursleden danken voor de inzet en de bereidheid om mee te denken in alles wat de Vereniging doet. Alle begrip dat zowel Sander als Connie hun taken hebben neergelegd.
     Als blijk van waardering overhandigt de voorzitter Sander bloemen en een attentie.

15.Afscheid van Kees Krijger 
Dhr. Mersie: Erg jammer dat Kees als secretaris er na12 jaar mee ophoudt. Kees is mijn steun en toeverlaat. Ik geef nu het woord aan Ferdi die langer met Kees heeft gewerkt dan ik.
Ferdi: Kees is onmisbaar! 
Kees, je was 12 jaar secretaris van SVD, een functie die je op voortreffelijke wijze hebt vervuld. Je was een grote steun en toeverlaat voor de voorzitters, je hebt hen met raad en daad bijgestaan en je hebt ervoor gezorgd dat zij zich uitstekend konden voorbereiden op het leiden van de vergaderingen. Dit ook omdat je je ook nog bezig hield met externe contacten zoals de ambtenaren van de gemeente Veere. 
Maar daarnaast heb je nog veel meer gedaan:
Het AED project, dat is helemaal jouw werk geweest en dat blijft het gelukkig ook. 
Het milieu: jij vond en vindt nog steeds dat er aandacht moet worden besteed aan het milieu door het gebruik van milieuvriendelijke schoonmaakproducten. Elk jaar zorgde je ervoor dat de leden een tas met ecoproducten kregen. 
De Informatiegids: buiten het werk dat Riet Roelse hier aan besteedt, ging jij achter de adverteerders aan en regelde je de bezorging van de gids. 
Kees, we zullen je missen. Maar jou “dierentuin” ging teveel problemen opleveren. Ik verklaar dit nader: als er tijdens de bestuursvergadering een actiepunt jouw kant op ging (en dat gebeurde vaak!) zei je: zet dat aapje maar op mijn schouder. Maar zo raakten je schouders steeds voller. En toen er ook nog beren op de weg kwamen werd het te veel, en kreeg je last met je gezondheid. Het komt dan ook goed uit dat je dit jaar aan de beurt bent om af te treden. 
Kees, ik weet dat je nog best zou willen doorgaan, want je hart ligt op het strand. Gelukkig blijf je je bezighouden met AED, Ecotassen en de Strandgids. 
Het ga je goed! Hartstikke bedankt en hierbij de bloemen voor Sonja en een enveloppe met inhoud voor jou.

Kees: Dank aan Ferdi voor zijn hartelijke woorden. 
Mede dankzij de bijzonder fijne samenwerking met onder andere de oud bestuursleden Wim Roose, Dirk Lukasse en Joop Jimmink en de huidige bestuursleden Ferdi de Konink, Pieter Jan Mersie en Sander Wielemaker is deze bestuursperiode voor mij een hele mooie en waardevolle periode geworden. Een periode met hele fijne mensen om heel positief en dankbaar op terug te kijken. Ik dank jullie daar van harte voor. Bovendien bedank ik Riet Roelse van harte voor het maken van de notulen van alle vergaderingen. Dat waren er bij elkaar ongeveer 90!  Een taak die eigenlijk aan de secretaris toebehoort. Dus op dat gebied was het voor me niet zo moeilijk, dankzij Riet. 
Ik blijf betrokken bij het strand.

16. Rondvraag 
Dhr. Mersie: Er is 1 vraag binnengekomen die specifiek bedoeld is voor Infra en daar besproken zal worden.

17. Sluiting 
Dhr. Mersie: Dank voor uw aanwezigheid. Ik wens u een goed seizoen, geniet ervan!
     Om 22.30 sluit de voorzitter de vergadering.
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